## Материально-техническое обеспечение и оснащенность организации отдыха детей и их оздоровления

Условия проживания детей в лагере-проживание не предусмотрено

**Условия питания детей в лагере-** двухразновое питание в лагере осуществляется в столовой, завтрак в 9:00, обед в 12:00. Столовая размещена на 1 этаже здания, имеет 36 посадочных мест. Обеденный зал площадью 52.5 м², моечная площадью 6 м², холодный цех 16 м² склад и подсобное помещение 15 м², обеспечена технологическим оборудованием, техническое состояние в соответствии с установленными требованиями.

Санитарное состояние пищеблока, подсобных помещений для хранения продуктов, обеспеченность посудой соответствует нормам.

## Питание детей организовано по двухнедельному меню для организации сбалансированного питания детей 7-15 лет.

Единственное юридическое лицо оказывающие услуги по организации питания в образовательном учреждении : Сельскохозяйственный перерабатывающий обслуживающее-сбытовой потребительский кооператив «ЭДЕМ», в лице Председателя Турниной Агидель Алмазовны, действующего на основании Устава. Адрес : 422900, Республика Татарстан, Алексеевский район, пгт. Алексеевское, ул. Мичурина, д.20. Контакты: 89375242074 oooedem@mail.ru

Единственное юридическое лицо поставляющее пищевые продукты и продовольственное сырьё: Сельскохозяйственный перерабатывающий обслуживающе-сбытовой потребительский кооператив «ЭДЕМ», в лице Председателя Турниной Агидель Алмазовны, действующего на основании Устава. Адрес: 422900, Республика Татарстан, Алексеевский район, пгт. Алексеевское, ул. Мичурина, д.20. Контакты: 89375242074 oooedem@mail.ru

## Материально-техническое обеспечение образовательной и воспитательной деятельности, в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек и объектов спорта:

Используются один учебный класса на 2 этаже здания школы (кабинет Детских инициатив — 40,0 м²), спортивный зал (149 м²). Спортивный зал оснащен необходимым спортивным инвентарем и оборудованием (спортивное оборудование и инвентарь для проведения занятий по физической культуре, находящееся на балансе). При условиях благоприятной погоды занятия проводятся на свежем воздухе на спортивной площадке.

Класс оснащен необходимым оборудованием для проведения запланированных мероприятий (парты, стулья, рециркуляторы воздуха, компьютер, проектор, экран, краски, бумага, карандаши, набор игр).

Библиотека расположена на втором этаже здания учреждения, занимает изолированное, приспособленное помещение площадью 30 м². Оборудована столами для читателей, стульями, книжными стеллажами, рабочим столом для библиотекаря.

Медицинское обслуживание обучающихся производится фельдшером ФАП с. Большие Полянки и ЦРБ Алексеевского района, по договору.

Материально-техническое обеспечение территории и объектов для осуществления оздоровительной деятельности (при условии осуществления такой деятельности)

вся территория ограждена металлическим забором, имеется озеленение, на территории оборудована спортивная площадка